



В городе Добрянке мужчина признан виновным в причинении смертельных травм местному жителю

Собранные следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю города Добрянки. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 25 июля 2019 года виновный, будучи в состоянии алкогольного опьянения находясь в доме 32-летнего знакомого во время совместного распития спиртного поспорил с ним и нанес ему множественные удары по лицу, голове и шее. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1420837>